

丈夫患尿毒症躺在医院,两个月大的女儿又查出先天性心脏病 “两个都不放弃,有他们才有家”

今年42岁的高丽君是泗洪县人,春节前,丈夫许辉被查出患有尿毒症,就在全家全力以赴筹集资金为许辉治病的时候,两个月大的小女儿又被查出患有先天性心脏病。拿到女儿检验结果,高丽君在无人地方大哭了一场,但是,为了更好地照顾许辉,她忍痛将两个月大的女儿送到亲戚家抚养。“丈夫和女儿,两个都想救,都不会放弃,因为有他们,才有一个完整的家。”

都是贫血,不料是尿毒症

两年前,许辉在苏州做水果生意的时候,逐渐觉得身上没有力气,经常头晕眼花。医生说是增生性贫血,但吃了药却一直不见好,而且情况越来越严重。

为了治病,这两年,高丽君带着许辉先后跑了苏州、上海多家医院,医生全都是按照贫血治疗,药吃了不少,钱花了很多,但许辉的身体不仅不见好,相反越来越差了。2011年11月份,许辉开始大口吐血,舌头上全是疮。看着被病魔折磨得不成样子的许辉,高丽君哭着说:“许辉,我带你回家,就是死也要死在家里!”

回到泗洪老家以后,经县人民医院进一步检查,许辉患有严重的尿毒症。得知消息,高丽君又忧又喜,喜的是病因终于查出来了,忧的是到哪里弄钱给丈夫治病呢?

祸不单行,女儿查出心脏病

就在此时,不幸再次降临。高丽君发现两个月大的小女儿睡觉时会惊悸,老是咳嗽,还经常张着嘴喘气。到医院检查,医生看了彩超片子,当时脸色就变了,说孩子有很严重的先天性心脏病,至少要做两次手术,手术费保守估计也要二三十万。

听到这个消息,高丽君当时就吓傻了,她怎么也不敢相信,这么严重的病竟然就让她女儿摊上了。

丈夫还躺在病床上,小女儿又查出这么严重的病,怎么办?高丽君抱着可爱的小女儿,满脸都是泪水!

想来想去,高丽君决定还是先照顾好大人,把许辉的病治稳定再说。为了更好地照顾许辉,高丽君把女儿送到了安徽的



想到女儿的时候,高丽君就翻看手机中女儿的照片

姐姐家,请她帮忙照顾。

“想方设法让他们活下去”

记者从泗洪县人民医院了解到,许辉目前每周要透析两到三次,再加上吃药,一年的治疗费用在八万元左右。许辉的主治医生张医师告诉记者,尿毒症病人治疗方法只有两种,一个是透析,另一个是换肾。换肾的话,要有符合条件的肾源,其次手术加上后期的服药等费用,大概需要

四五十万元。

高丽君多次对医生说,想捐一个肾出来救丈夫。但张医师表示,高丽君的肾能否给许辉用还要经过检测,不符合的话,那只能购买其他符合的肾源。

亲戚帮助的钱马上就要用完了,可丈夫的病、女儿的病都需要大笔的钱,接下来的日子,高丽君不知该怎么办,但她坚定地告诉记者:“无论如何都要想方设法让爱人、女儿活下去,有他们在,我们才有一个完整的家!”

杨亦文 文/摄

匿名女子12万资助江大男生

“你好,是江苏大学资助科么?我想资助几个学财经或者食品的男大学生,一直到他们大学毕业。唯一有个要求,不和学生见面,也不留下我的名字。”日前,江苏大学学生资助科卢洁老师接到了一个“匿名”电话。经协商后,这位不愿透露名字的王女士最终资助了财经学院、食品学院的10名男生,这些孩子都来自边远地区但是成绩非常优秀,按每人每年3000元的标准一直资助到其大学毕业,四年累计资助12万元。

记者联系了王女士,她表示,自己小时候家里很穷也受过别人资助,现在办了一家食品企业,有一定经济基础了,就想量力所能及地回报社会,“不和学生见面是怕学生受资助有压力,如果一定要留个名,就写我是社会爱心人士吧。”

“这两年来,像王女士这样不愿留名的社会个人捐助越来越多。”卢洁说,就在今年1月,一位女士直接来到她的办公室,请她帮忙推荐两位学生,不和学生见面沟通,也不留姓名,“这位性

急的女士当场就把一年资助的7000多元交给了学校。”

资助科办公室里有一张简陋的红色包装纸,上面写着“两个共产党员敬献”。卢洁说,这是去年7月建党90周年之际,两名退休老教师带来的,里面装了5万元现金,老教师没有留下任何联系方式,只是说向党的生日献礼。如今,该校已经建立了“两个共产党员”助学金,每年资助5名大学生。

在江苏大学统计的社会捐助一览表里,除了“两个共产党

员”之外,记者还看到了“小晓愿望”等,更多的不愿留名的个人捐助有个统一的名字“社会爱心人士”。

虽然捐助人不留名,江苏大学还会统一把受捐助学生每学期的成绩单、领取资助表寄送给捐助者。为了培养大学生的感恩意识,该校受助大学生每年必须完成30个小时的义工工作,在毕业前还要写上一份“感恩信”,和捐助者聊聊自己的新动向和新打算。

吴奕 吴立平 林清智

谎称架设“私服”狂骗20多万

只上过小学三年级,网络诈骗玩得溜

今年1月,扬州市邗江区几名网络游戏“发烧友”通过互联网请人架设“私服”,这样既能玩得痛快,同时大大节约游戏成本。没想到在交易过程中,落入骗局。昨天下午,邗江警方宣布,成功抓获一名案值达20余万元的网络诈骗犯罪嫌疑人。目前,犯罪嫌疑人陈某某已被批准逮捕。

篡改QQ资料骗取5000元“私服”费

“我们看他们的网站搞得蛮大的,就主动联系了网站负责人。”日前,几名年轻男子通过网络准备请一家网站帮忙架设“私服”时,竟莫名其妙地被骗了5000元。

张先生是受害人之一,他和几个同事热衷于“传奇世界”这

一网络游戏,而游戏需要“烧”钱,于是他们试图请专人帮忙架设“私服”,这样既能省钱,又能玩得痛快。他们利用QQ与一家网站负责人交流,但始终有些不信任对方,于是换了一家网站进行询问,得知第二家网站经营多年,并且口碑甚好,张先生等人很快向其支付了5000元费用。

令张先生等人没想到的是,几天过后,对方始终没有回应,打电话过去始终关机。“最后我才发现,我的QQ被盗了,盗号者更改了第一个卖家的备注资料,冒充第二个卖家来跟我们交易,骗走了我们的钱。”张先生说。

语音平台“拉客”QQ聊天“当托”

邗江警方调查张先生的QQ聊天记录,发现犯罪嫌疑人的蛛

丝马迹,并顺藤摸瓜确定犯罪嫌疑人藏身在昆山。在当地警方的配合下,办案民警将犯罪嫌疑人陈某某抓获归案。

陈某某交代,他今年20岁,只上过小学三年级。在网上,他通过YY等语音平台向网游“发烧友”进行宣传,谎称可以帮忙架设“私服”,并且费用低得多。陈某某建立了多个QQ账号,如果对方产生顾虑或者质疑,他会十分自信地要求对方向别人咨询,并给予一个QQ账号,但令网游“发烧友”没想到的是,接受询问的QQ操控者也是陈某某。

“当网民按照他给予的QQ进行询问时,他就冒充他人给自己脸上‘贴金’。”民警告诉记者,300元以下的“私服”一般费用在几千元左右,陈某某利用这种手段先后骗了很多人,涉案金额高达20余万元。 应军 汪建 丁宇

新闻链接 什么叫“私服”?

私服是未经版权拥有者授权,非法获得服务器端安装程序之后设立的网络服务器,本质上属于网络盗版,而盗版的结果是直接分流了运营商的利润。相对于官服而言未经版权拥有者授权,以不正当手段获得游戏服务器端安装程序之后设立的网络服务器,它属于网络盗版的一种,是侵害著作权的行为。私服存在的主要目的同官方服务器是一样的,都是向玩家收费以获利。有些私服并不对外开放,也不以收费盈利为目的,如部分网吧在吧内局域网架设私服,这类私服规模较小,一般仅限于网吧内部。其目的也仅以娱乐为主,不对玩家收费。

@微发布

扬州 全国工艺品交易会开幕

@周青 昨天上午,第47届全国工艺品交易会暨第七届玉石雕精品博览会在扬州国际展览中心隆重开幕。来自全国各省、自治区、直辖市的700多个工艺美术行业知名厂家携工艺精品来扬参展。参展作品涉及11大类,上千个品种,数万件产品。

宿迁 教育“十二五”规划出台

@杨亦文 《宿迁市教育事业发展十二五规划》近日出台,到2015年,宿迁市学前三年教育毛入园率要达到95%以上;义务教育巩固率99%以上;高中阶段教育毛入学率90%以上;初中毕业生升学率98%以上;高等教育毛入学率45%以上;财政教育支出占一般预算支出比例高于省核定比例;全社会教育投入增长比例高于GDP增长比例。

现场

报废车改电瓶车 偷偷干起黑驾培

擅自从事机动车驾驶人培训经营已属违法行为,使用报废轿车从事非法培训错上加错。可是,淮南市淮阴区赵集镇的王某竟然将报废轿车改装成电动轿车从事非法培训活动,就错得更离谱了。

昨天上午,淮阴区运管所工作人员接到群众举报,赶到赵集镇街西的一个简陋的非法驾培点。只见,十余名学员模样的正使用一辆无牌且严重破损的桑塔纳进行倒桩训练。见到执法人员,副驾驶位置上的男子急忙下车想离开现场,被执法人员截住。学员说,他就是“教练”王某。

学员多数是赵集镇本地人,在向王某交了3000多元钱后,王某将他们带到这里训练,已经练4天了。

取证过程中,执法人员发现,该车发动机早已不知去向,取代的是两块超大电瓶,“轿车”被改成了“电动车”。王某解释,这是一辆报废轿车,因为油价高,无奈改装成电动车用于培训。

王某的行为严重违反了《道路运输条例》《江苏省机动车驾驶人管理办法》等法规,运管部门将给予王某相应的处罚。 丁宗啸 方雨薇

说法

边开车边剃胡须 相亲路上出事故

28日晚上7时许,在镇江新区港中路某单位附近,一辆红色轿车行驶中突然爬上路牙,导致右前轮胎爆胎。好在轿车驾驶员并无大碍,仅下巴划破了。

在民警的再三询问下,驾驶员小宇(化名)道出了实情。小宇今年28岁,前几天父母托人给他介绍了个对象,约好晚上见面。当车开到镇江新区时,他突然发觉胡子有点长,害怕影响形象,于是拿出车载的剃须刀刮胡子,结果一不小心车子偏了方向出了事。虽然人并无大碍,但剃须刀将下巴划开了一道口子,流出血来,形象受损,亲自然也没相成。 赵竹生 魏恒政 林清智